

**Звіт про періодичне відстеження результативності регуляторного акта
«Про затвердження порядку встановлення лімітів на спеціальне
використання природних ресурсів у межах територій та об'єктів
природно-заповідного фонду місцевого значення Сумської області»**

1. Вид та назва регуляторного акта, результативність якого відстежується

Рішення Сумської обласної ради від 27.07.2012 (зі змінами від 15.08.2014) «Про затвердження порядку встановлення лімітів на спеціальне використання природних ресурсів у межах територій та об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення Сумської області».

2. Назва виконавця заходів з відстеження

Департамент екології та охорони природних ресурсів Сумської обласної державної адміністрації.

3. Цілі прийняття акта

Ціллю прийняття цього регуляторного акта є правове регулювання механізму затвердження лімітів на спеціальне використання природних ресурсів у межах територій та об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення, що передбачено статтею 9-1 Закону України «Про природно-заповідний фонд України».

Затверджений Порядок встановлення лімітів на спеціальне використання природних ресурсів у межах територій та об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення передбачає прозору, чітку та єдину процедуру встановлення лімітів, підготовку та подання для цього мінімального пакету документів. Водночас зазначений Порядок містить конкретні терміни розгляду, а також встановлює виключні підстави для відмови у погодженні чи встановленні лімітів.

4. Строк виконання заходів з відстеження

Строк виконання заходів з відстеження результативності регуляторного акта – серпень 2016 року.

5. Тип відстеження

Стосовно цього регуляторного акта здійснюється періодичне відстеження його результативності.

6. Методи одержання результатів відстеження

Періодичне відстеження результативності регуляторного акта здійснювалось шляхом збору статистичних даних та соціологічних опитувань.

Проведення статистичних досліджень здійснювались за такими параметрами:

кількість затверджених лімітів на спеціальне використання природних ресурсів у межах територій та об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення;

кількість виданих дозволів на спеціальне використання природних ресурсів у межах територій та об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення;

кількість користувачів, на яких поширюється дія регуляторного акта;

обсяги спеціального використання природних ресурсів у межах територій та об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення;

рівень поінформованості суб'єктів господарювання щодо Порядку встановлення лімітів на спеціальне використання природних ресурсів у межах територій та об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення.

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних

Відстеження результативності регуляторного акта здійснено на основі:
аналізу кількості затверджених лімітів на спеціальне використання природних ресурсів у межах територій та об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення та кількості відповідних користувачів;

аналізу обсягів спеціального використання природних ресурсів у межах територій та об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення.

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта

Показники результативності	серпень 2014 – серпень 2015	серпень 2015- серпень 2016
кількість затверджених лімітів на спеціальне використання природних ресурсів у межах територій та об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення	21	32
кількість виданих дозволів на спеціальне використання природних ресурсів у межах територій та об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення;	0	0
кількість користувачів, на яких поширилась дія регуляторного акта	12	12
обсяги спеціального використання природних ресурсів у межах територій та об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення (заготівля деревини, м ³)	28901	28320

Рівень поінформованості суб'єктів господарювання стосовно основних положень акта є достатнім. На момент подачі документів всі користувачі територій та об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення

ознайомлені з порядком встановлення лімітів на спеціальне використання природних ресурсів у межах територій та об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення Сумської області. Зауваження і пропозиції до акта протягом строку відстеження не надходили.

Кількість користувачів, на яких поширилась дія регуляторного акта залишилася без змін, оскільки за період серпень 2015 року – серпень 2016 року нові території та об'єкти природно-заповідного фонду місцевого значення не оголошувалися.

Незначне зменшення обсягів спеціального використання природних ресурсів у межах територій та об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення (заготівля деревини, м³) пояснюється стабілізацією санітарного стану зелених насаджень і зменшенням обсягів деревини, яка підлягала вирубуванню.

Клопотань щодо встановлення лімітів на спеціальне використання природних ресурсів у межах територій та об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення Сумської області у науково-дослідних, природоохоронних, оздоровчих, рекреаційних та освітньо-виховних цілях не надходило.

9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей

Прийняття регуляторного акта забезпечило контрольованість у використанні суб'єктами господарювання природних ресурсів в межах територій та об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення.

Результатом прийняття акта стала ефективна реалізація регіональної політики у сфері природно-заповідного фонду та раціонального природокористування та підвищення рівня охорони та захисту зелених насаджень.

**Директор Департаменту екології
та охорони природних ресурсів
Сумської обласної державної
адміністрації**


І.В.Кривоzub